



KLASA: 112-01/20-01/21
URBROJ: 2158/97-97-05-20-36
Osijek, 14. prosinca 2020.

OBAVIJEST KANDIDATIMA

Na temelju odredbe članka 30. Pravilnika o raspisivanju i provedbi javnih natječaja na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Povjerenstvo za izbor zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto I. vrste-stručnog suradnika za poslovne odnose i nabavu u Uredu za poslovne odnose i nabavu u Odsjeku u središnjoj službi/Tajništvu Fakulteta za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) na temelju javnog natječaja objavljenog 11. studenoga 2020. godine na mrežnim stranicama Fakulteta za dentalnu medicinu i zdravstvo, 12. studenoga 2020. godine na mrežnim stranicama Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i na oglasnim mjestima/mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, područnog ureda Osijek te 13. studenoga 2020. godine u „Narodnim novinama“ broj 125/2020, a nakon provedenog razgovora (intervjua) pred Povjerenstvom – II. razine odabira kandidata, objavljuje

**REZULTATE II. RAZINE ODABIRA KANDIDATA
I UKUPNE REZULTATE I. i II. RAZINE ODABIRA KANDIDATA
ZA RADNO MJESTO I. VRSTE-STRUČNOG SURADNIKA ZA POSLOVNE
ODNOSE I NABAVU U UREDU ZA POSLOVNE ODNOSI I NABAVU U ODSJEKU
U SREDIŠNJOJ SLUŽBI/TAJNIŠTVU FAKULTETA ZA DENTALNU MEDICINU I
ZDRAVSTVO OSIJEK U SASTAVU SVEUČILIŠTA JOSIPA JURJA
STROSSMAYERA U OSIJEKU NA NEODREĐENO VRIJEME
U PUNOM RADNOM VREMENU**

II. razina odabira kandidata - razgovor (intervju) održana je 14. prosinca 2020. godine u 14.30 sati u predavaonici P1 prizemlje lijevo (iza Knjižnice) Fakulteta za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek, Osijek, Crkvena 21. Od šest (6) kandidata koji su ispunili formalne uvjete i ostvarili najmanje 50%, odnosno 30 bodova u I. razini odabira kandidata za pristupanje razgovoru (intervju), razgovoru (intervju) pred Povjerenstvom pristupila su dva (2) kandidata od pozvanih šest (6) kandidata.

Razgovoru (intervjuu) pred Povjerenstvom **nisu pristupili** sljedeći kandidati:

Tablica 1.

Redni broj	Ime i prezime kandidata
1.	Josipa Pavlović



SVEUČILIŠTE JOSIPA JURJA STROSSMAYERA U OSIJEKU
FAKULTET ZA DENTALNU MEDICINU I ZDRAVSTVO

2.	Boris Podhraški
3.	Mirna Jakupčević
4.	Vesna Pavlović

U skladu s javnim natječajem u kojem je izrijekom navedeno da kandidati koji **nisu pristupili razgovoru (intervjuu)**, smatra se da su povukli svoju prijavu na javni natječaj i ne smatraju se više kandidatima na natječaju.

Kandidati su na razgovoru (intervju) – II. razini odabira kandidata pred Povjerenstvom ostvarili sljedeće bodove:

Tablica 2.

Redni broj	Ime i prezime kandidata	Ostvareni bodovi
1.	Marina Maslač Popadić	30
2.	Nikolina Filipović	30

Nakon provedene I i II. razine odabira kandidata (pisane provjere znanja (testiranja) i razgovora (intervjua)), Povjerenstvo je utvrdilo konačne rezultate kako slijedi:

Tablica 3.

Redni broj	Ime i prezime kandidata	I. razina Ostvareni bodovi na pisanom testiranju (max. 60 bodova)	II. razina Ostvareni bodovi na razgovoru (intervju) (max 30 bodova)	Ukupni broj bodova u I. i II. razini (max. 90 bodova)
1.	Marina Maslač Popadić	53	30	83
2.	Nikolina Filipović	56	30	86
	Ukupno kandidata: 2			



SVEUČILIŠTE JOSIPA JURJA STROSSMAYERA U OSIJEKU
FAKULTET ZA DENTALNU MEDICINU I ZDRAVSTVO

Na temelju pregleda ukupnog broja bodova u I. i II. razini za dva (2) kandidata, Povjerenstvo je sastavilo listu reda prvenstva (rang ljestvicu) kandidata.

Prvi na listi je kandidat s najvećim ukupnim brojem bodova, a dalje slijedom ostali kandidati prema redoslijedu bodova.

Rang ljestvica kandidata prema ostvarenim ukupnim
bodovima u I. i II. razini

Tablica 4.

Redni broj	Ime i prezime kandidata	Ostvareni bodovi
1.	Nikolina Filipović	86
2.	Marina Maslač Popadić	83
	Ukupno kandidata: 2	

Slijedom navedenih rezultata u tablici 3. i 4. Povjerenstvo za izbor zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto I. vrste-stručnog suradnika za poslovne odnose i nabavu u Uredu za poslovne odnose i nabavu u Odsjeku u središnjoj službi/Tajništvu Fakulteta za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu nakon utvrđivanja ispunjavanja formalnih uvjeta iz Natječaja i nakon provedene I. i II. razine odabira kandidata i prema ukupnom broju bodova ostvarenih u I. i II. razini odabira kandidata i prema utvrđenom načinu bodovanja, najuspješniji kandidati smatraju se kandidati koji u I. i II. razini odabira kandidata ostvarili prema ukupnom broju bodova najmanje 79 bodova odnosno maksimalno 90 bodova i prema ukupnim rezultatima u I. i II. razini odabira kandidata predlaže Dekanu Fakultetu za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek dva (2) najuspješnija kandidata s najvećim ukupnim brojem bodova kako slijedi:

- 1. Nikolina Filipović, 86 bodova**
- 2. Marina Maslač Popadić, 83 boda**

Konačnu Odluku o izboru kandidata na radno mjesto I. vrste-stručnog suradnika za poslovne odnose i nabavu u Uredu za poslovne odnose i nabavu u Odsjeku u središnjoj službi/Tajništvu Fakulteta za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja



SVEUČILIŠTE JOSIPA JURJA STROSSMAYERA U OSIJEKU
FAKULTET ZA DENTALNU MEDICINU I ZDRAVSTVO

Strossmayera u Osijeku na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu, a ista će biti objavljena na mrežnoj stranici Fakulteta za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek (www.fdmz.hr).

Povjerenstvo za provedbu postupka izbora zaposlenika/zaposlenice na radno na radno mjesto I. vrste-stručnog suradnika za poslovne odnose i nabavu u Uredu za poslovne odnose i nabavu u Odsjeku u središnjoj službi/Tajništvu Fakulteta za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu

1. **Prof. dr. sc. Branko Dmitrović**, prodekan za nastavu i studente Fakulteta za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek, predsjednik

2. **Ruža Malenica, dipl. iur.**, tajnica Fakulteta za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek, članica

3. **Katarina Kereta, mag. iur.**, stručni suradnik za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja Fakulteta za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek, članica